



MINISTERSTVO
VNÚTRA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcia ekonomiky
odbor verejného obstarávania
Pribinova 2, 812 72 Bratislava

Podľa rozdeľovníka

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SE-VO2-2022/003580-08

Vybavuje/linka
Ing. Miroslav Škvarka/44337

Bratislava
21.12.2022

Vec :

„ISO kontajnery a špeciálne záchranné ISO kontajnery“ - vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 4

V zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“), ako aj na základe doručených žiadostí o vysvetlenie súťažných podkladov v rámci nadlimitnej zákazky na predmet zákazky „ISO kontajnery a špeciálne záchranné ISO kontajnery“, ktorej oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo zverejnené vo Vestníku VO č. 243/2022 zo dňa 14.11.2022 pod zn. 47495-MST, Vám zasielame nasledujúce vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky.

Dne 15.12.2022

Otázka č. 1:

Na základe uverejnených odpovedí na dotazy vo veci „ISO kontajnery a špeciálne záchranné ISO kontajnery“ – SE-VO2-2022/003580-07 č. dotazu 2 – Verejný obstarávateľ požaduje aby dodávateľ dodal podľa prílohy č. 1 – Opis predmetu zákazky, časť 1 a 2, Všeobecné požiadavky na kontajnery v bode:

1.10. a 1.5. Požadované klimatické podmienky prevádzky kontajnerov -30°C až +50°C

Požaduje verejný obstarávateľ aby uvedené klimatické podmienky boli doložené certifikátom od akreditovaného pracoviska ?

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ uvádza, že požadované klimatické podmienky prevádzky kontajnerov -30°C až + 50°C, uvedené v časti 1 predmetu zakázky, Všeobecné požiadavky na kontajnery, bod 1.7 a v časti 2 predmetu zakázky, body 1.5., 2.5. a 3.5 požaduje schopnosť prevádzky kontajnerov v stanovených klimatických podmienkach v súlade s normou EN 60721-2-1 a za účelom preukázania tohto súladu bude pred prevzatím predmetu zmluvy požadovať predloženie Protokolu o vykonanej skúške z autorizovanej skúšobne alebo predloženie Certifikátu vydaného akreditovaným orgánom.

K tomuto bodu vznášime nasledujúci upresňujúci otázku:

Jelikož norma EN 60721-2-1 určuje pouze obecné podmínky klimatizace bez návaznosti na funkčnost jednotlivých speciálních kontejnerů a to s ohledem na přepravované látky a jejich skupenství konkrétně následně:

Kontajner - Nádrž na prepravu fekálií

Kontajner ve stanovených klimatických podmínkách bude postavený v souladu normy EN 60721-2-1 tzn. bude provozovatelný s ohledem na teplotní limity přepravy a sání fekálií (tzn. skupenství vody a fekálií- kompletní funkce

celého fekálního kontajneru bude možná od -5°C do 50°C. Od rozmezí -5°C do -30°C bude funkce omezena podle přepravovaných fekálií, jejich mix, vlhkosti, % sušiny a dalších fyzikálních vlastností. Celistvost celého kontajneru včetně nádrže apod. je bez omezení v celém rozsahu teplot tj. -30°C až 50°C). Je to zřejmé zadavateli a souhlasí s tímto zřejmým technickým upřesněním funkčnosti celého kontajneru na fekálii?

Kontajner - Nádrž na přepravu PHM

Kontajner ve stanovených klimatických podmínkách bude postavený v souladu normy EN 60721-2-1 tzn. bude provozovatelný s ohledem na teplotní limity přepravy pohonných hmot (tzn. v rozmezí teplot -5°C až do 50°C bez omezení, od -5°C do -20°C pouze benzín nebo arktická nafta s aditivací a od -20°C do -30°C pouze pro přepravu a uskladnění nikoliv pro výdej. Celistvost celého kontajneru včetně nádrže apod. je bez omezení v celém rozsahu teplot tj. -30°C až 50°C). Je to zřejmé zadavateli a souhlasí s tímto zřejmým technickým upřesněním funkčnosti celého kontajneru na PHM?

Odpověď č. 1:

Verejnému obstarávateli jsou popsány fyzikální obmedzenia, vzťahujúce sa na uvedené špeciálne kontajnery známe, berie ich na vedomie a súhlasí so zadaným technickým spresnením funkčnosti týchto kontajnerov.

Dne 19.12.2022

Otázka č. 2:

Verejný obstarávateľ požaduje, aby dodávateľ dodal podľa prílohy č. 1 – Opis predmetu zakázky, časť 4 Sanitárny kontajner kombinovaný, body:

4.4.6 1 ks automatická práčka

4.4.7 1 ks automatická sušička

Má byť v tomto kontajneri skutočne ešte 1 práčka a 1 sušička, keď bude zhotovovaný ešte i samostatný kontajner **Práčovňa**? Pýtame sa z priestorových dôvodov: je treba počítať s proporciami kontajneru – pri výbave 3x WC, 3x sprcha, boiler v samostatnom uzamykateľnom priestore, žlab so 4 ks batériami, 4 poličky/ policová skriňa, uzamykateľná skriňa na príslušenstvo kontajnera a 10 háčikov na zavesenie oblečenia na stenu už moc nevychádza miesto na umiestnenie ešte práčky a sušičky do priestorov kombinovaného kontajneru. V prípade, že budú práčka a sušička v kontajneri umiestnené (a to jedine tak, že budú postavené na seba), bude to na úkor pohodlia (napr. háčiky na oblečenie tesnejšie u seba, police/skriňa na osobné veci v malej šírke).

Odpověď č. 2:

Verejný obstarávateľ trvá na požiadavke vybavenia Sanitárneho kontajnera – kombinovaného jedným kusom automatickej práčky a jedným kusom automatickej sušičky tak, ako je uvedené v opise predmetu zakázky.

Otázka č. 3:

Verejný obstarávateľ požaduje, aby dodávateľ dodal podľa prílohy č. 1 – Opis predmetu zakázky, časť 4 Sanitárny kontajner kombinovaný, body:

4.4.6 1 ks automatická práčka

4.4.7 1 ks automatická sušička

V prípade, že bude verejný obstarávateľ trvať na umiestnení práčky a sušičky v kombinovanom kontajneri aj napriek priestorovým problémom, sú pre kombinovaný kontajner obmedzené/vymedzené parametre práčky a sušičky (ako je tomu napr. u práčiek a sušičiek v bode 5.1 u Kontajneru Práčovňa: bod 5.1. Kontajner práčovňa musí byť vybavený 3 ks automatických práčiek na min. 6 kg prádla na 1 práčku a 3 ks

automatických sušičiek na min. 6 kg prádla na 1 sušičku (uchádzač uvedenie konkrétny produkt typ, značku a pod.))?

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ požaduje rovnakú minimálnu kapacitu práčky a sušičky, ktoré budú umiestnené v Sanitárnom kontajneri – kombinovanom aká je definovaná u práčok a sušičiek umiestnených v Kontajneri – Práčovňa, teda na minimálne 6 kg prádla.

S pozdravom



Mgr. Ľubomír Kubička
riaditeľ odboru verejného obstarávania